

PROCES-VERBAL

Încheiat azi 28.01.2021, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Zătreni la care participă un nr. de 11 consilieri din totalul de 11.

D-nul președinte de ședință, Cobrescu Ion dă citire ordinii de zi.

Se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi poentru.

Se dă citire procesului verbal al ședinței anterioare și al ședinței extraordinare din luna ianuarie 2021.

Secretarul general al comunei supune la vot cele 2 procese -verbale, acestea se aprobă cu 11 voturi pentru.

Se dă citire raportului de specialitate de la punctul 1 al ordinii de zi.

Se dă citire planului de acțiuni privind pe persoanele beneficiare de venit minim garantat.

D-nul președinte de ședință vine cu propunerea să se repare podul de la „Peșceana- Islaz”, precum și realizarea altor lucrări identificate.

Punctul 1 al ordinii de zi se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru.

Punctul 2 al ordinii de zi se supune la vot și se se aprobă cu 11 voturi pentru.

La punctul 3 al ordinii de zi se supun la vot și se aprobă un nr. de 100 de burse școlare, având cuantumul după cum urmează:

- 1- Bursă socială – 100 lei;
- 2- Bursă studii – 110 lei;
- 3- Bursă merit – 500, 400 ,300 ,200 lei;
- 4- Bursă performanță – 1000 lei.

La punctul 4 al ordinii de zi, d-nul consilier Zătoreanu Nicolae propune pe d-nul consilier Bădița Ion președinte de ședință pentru următoarele 3 luni, se aprobă.

Punctul 5 al ordinii de zi se supune la vot și se se aprobă cu 11 voturi pentru.

Punctul 6 – diverse.

D-nul primar ne relatează că Inspectoratul Școlar Vâlcea este de acord cu preluarea prin protocol a unui microbuz școlar și a șoferului de deservire.

Se dă citire referatului Școlii Gimnaziale Zătreni - „Cheltuieli de personal”, se mai dă citire răspunsului Inspectoratului Școlar Vâlcea către Școala Gimnazială Zătreni, referitor la achiziționarea de camere video.

Se aprobă achiziționarea de 8 camere video pentru Școala Gimnazială Zătreni.

D-nul Cobrescu Ion propune achiziționarea unor termostate pentru centrale dacă nu există deja.

D-nul președinte de ședință dă citire adresei Transgaz S.A.

D-nul președinte de ședință propune ca piatra de la șantierul Transgaz să fie pusă pe drumurile agricole, întrucât procedura de divizare a proprietăților este greoaie. Se va trimite adresă respectivei societăți.

D-nul președinte de ședință propune ca școlile dezafectate să fie transformate în centre de tip „respiro”. Acesta solicită să fie înaintate adrese la toate forurile.

D-nul consilier local Cruceru Tudorel relatează că unii cetățeni solicită montarea de lămpi pentru iluminatul public.

D-nul consilier local Zătreanu Nicolae solicită foile de parcurs la buldoexcavator și tractor.

Nemaifiind discuții , d-nul președinte de ședință declară lucrările ședinței ordinare închise.

Președinte de ședință,
Cobrescu ION

Secretar general,
Popescu Paul